
 réponses

 Afficher les réponses complètes

J'ai participé comme :
spectateur et / ou participant à la soirée 6 32%

joueur confirmé 7 37%

joueur loisir 11 58%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

Participation financière - Tournoi (6€/joueur)
Pas cher 9 45%

Correct 7 35%

Trop cher 0 0%

Participation financière - Tournoi+repas midi (10€)
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Pas cher 9 45%

Correct 8 40%

Trop cher 0 0%

Participation financière - Tournoi+ repas midi+concert buffet (20€)
Pas cher 8 40%

Correct 9 45%

Trop cher 1 5%

Participation financière - eau 2x50cl : 0.50€
Pas cher 5 25%

Correct 10 50%

Trop cher 2 10%

Participation financière - verre de boisson (coca,...) : 1€
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Pas cher 5 25%

Correct 10 50%

Trop cher 4 20%

Participation financière - verre bière pression : 2€
Pas cher 2 10%

Correct 12 60%

Trop cher 5 25%

Participation financière - Sandwich grillade : 3€
Pas cher 4 20%

Correct 15 75%

Trop cher 0 0%

Participation financière - sandwich jambon... : 2€
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Pas cher 8 40%

Correct 11 55%

Trop cher 0 0%

Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - Un thème d'animation proposé pour la journée (Pirates cette année)
Oui 18 90%

Bof 2 10%

Non 0 0%

je n'y étais pas 0 0%

Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - Noms d'équipes imposés, en lien avec le thème
Oui 16 80%

Bof 3 15%

Non 1 5%

je n'y étais pas 0 0%
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Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - L'apéro
Oui 17 85%

Bof 0 0%

Non 0 0%

je n'y étais pas 2 10%

Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - Le buffet
Oui 18 90%

Bof 0 0%

Non 0 0%

je n'y étais pas 2 10%

Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - Le concert
Oui 13 65%

Bof 1 5%

Non 3 15%

je n'y étais pas 3 15%
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Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - La séance de cinéma
Oui 11 55%

Bof 4 20%

Non 1 5%

je n'y étais pas 4 20%

Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - La restauration de midi
Oui 19 95%

Bof 0 0%

Non 0 0%

je n'y étais pas 1 5%

Dans la formule proposée, trouvez vous que c'est un "plus" ? - Les glaces du Sorbet d'amour
Oui 16 80%

Bof 1 5%

Non 0 0%

je n'y étais pas 3 15%
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Côté pratique... - La pré-inscription en ligne
C'est cool 15 75%

Bof 1 5%

Je n'ai pas aimé ! 1 5%

je ne m'en suis pas servi 2 10%

Côté pratique... - La pré-inscription papier
C'est cool 9 45%

Bof 4 20%

Je n'ai pas aimé ! 1 5%

je ne m'en suis pas servi 5 25%

Côté pratique... - L'inscription sur place
C'est cool 13 65%

Bof 1 5%

Je n'ai pas aimé ! 0 0%

je ne m'en suis pas servi 5 25%
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Côté pratique... - La réservation du repas de midi à l'inscription
C'est cool 17 85%

Bof 0 0%

Je n'ai pas aimé ! 1 5%

je ne m'en suis pas servi 1 5%

Côté pratique... - Les gobelets utilisable toute la journée
C'est cool 16 80%

Bof 2 10%

Je n'ai pas aimé ! 0 0%

je ne m'en suis pas servi 1 5%

Localisation (stade ou place de la mairie) des diverses parties de la journée : quelle formule préfèreriez vous ?
Stade : Tournoi ; Place : apéro, remise des récompenses, concert, buffet et cinéma (actuel) 7 37%

Stade : tournoi, apéro, remise des récompenses ; Place : concert, buffet et cinéma 4 21%

Stade :Tournoi, apéro, récompenses, buffet et concert ; Place : cinéma 5 26%

Tout sur le stade (tournoi, apéro, remise des récompenses, concert, buffet et cinéma). 4 21%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

Modifier le formulaire - [ Votre avis nous intéresse ] - Google Documents https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0Av5stEUyMxKZdG9vOUkzS0w0d0x0N1ZtSXdwNk...

8 sur 13 29/10/2012 20:36



La soirée, je préfèrerais - Buffet debout en extérieur
Oh ! Oui ! 14 70%

ça m'est égal 6 30%

Nooon ! 0 0%

La soirée, je préfèrerais - Repas assis à l'intérieur
Oh ! Oui ! 4 20%

ça m'est égal 5 25%

Nooon ! 10 50%

La soirée, je préfèrerais - concert
Oh ! Oui ! 10 50%

ça m'est égal 10 50%

Nooon ! 0 0%

La soirée, je préfèrerais - soirée dansante
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Oh ! Oui ! 5 25%

ça m'est égal 10 50%

Nooon ! 4 20%

Côté sportif... - Nombre de matches
Trop 4 20%

Nickel ! 14 70%

Pas assez 0 0%

Côté sportif... - Nombre de sets / match (2 sets secs)
Trop 2 10%

Nickel ! 17 85%

Pas assez 0 0%

Côté sportif... - Durée des sets (25 points)
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Trop 4 20%

Nickel ! 14 70%

Pas assez 0 0%

Côté sportif... - temps pause repas
Trop 1 5%

Nickel ! 12 60%

Pas assez 5 25%

Côté sportif... - rythme global journée
Trop 5 25%

Nickel ! 14 70%

Pas assez 0 0%

En tant que spectateur, auriez vous aimé voir des matches du tournoi confirmé en fin de journée ?
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la finale seulement 7 54%

les demi-finales et la finale 6 46%

non merci ! 0 0%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs
cases, donc les pourcentages peuvent
être supérieurs à 100 %.

En tant que joueur du tournoi confirmé, auriez vous souhaité des phases finales en fin de journées.
finale 6 60%

demi-finales et finale 3 30%

non 1 10%

Les utilisateurs peuvent cocher
plusieurs cases, donc les
pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

Cette zone est à votre disposition pour nous dire tout ce dont vous avez envie (positif, négatif, suggestions,
propositions,...). Faites vous plaisir, faites nous plaisir !
l'eau gratuite Bravo pour la quasi parfaite réussite de cette journée intense. Le buffet du soir reste qd même tjs un

peu "brouillon" et en panique, je pense qu'il faudrait s'organiser un peu mieux et un peu plus Loisir en 3 sets de

15 points trop bien, je serais la l'année prochaine si je peux Cathy Raffray Très bonne ambiance et bonne

organisation : on voit qu'il y a du boulot ! Beaucoup de match et donc rythme un peu trop soutenu, le but est également

d'avoir le temps d'échanger de bavarder et de faire un ptit break entre repas et match de l'après midi. On pourrait rester sur

un formule du ty ...

Nombre de réponses quotidiennes
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